

20 августа 2022 г.

Фиолетовое Пламя. Практика для начинающих от Сен-Жермена

Это система, разработанная мной и моими учениками. Для описания этой энергии я пользовался понятным для эзотериков образами. Я назвал его «*пламя*». Это образ огня, как и в Агни-йоге. То есть огонь и огненный мир - это символ божественных энергий. Как и в Агни-йоге и в теософии в общем, ну и как в Библии, конечно. Вы же помните, что Бог там назван «огнём», так что ничего нового.

Почему фиолетовое?

Потому что здесь я использовал символику цвета ваших чакр или энергоцентров. То есть фиолетовый цвет как самый высокочастотный из воспринимаемых человеческим глазом цветов спектра символизировал самую высокочастотную энергию, доступную для восприятия человеком. То есть 7-й энергоцентр, который отвечал за связь с Богом. Так вот Фиолетовое Пламя - это та божественная энергия, которая активизирует 7-й энергоцентр. Говоря простым языком, это момент просветления.

Просветление - это осознание не просто частью Бога, а частью Света. То есть тот, кто осознал, уже не способен творить какое-то зло, какие-то злые поступки. Потому что они для него будут неестественны. Но не потому, что ему Бог запретил их творить, а потому, что человек сам этого не пожелает, так же как не желает сам Бог. Хотя богу то, конечно, никто не запрещал.

Практика

Чтобы осознать себя в Свете Бога, то есть включить своё фиолетовое пламя (оно есть у каждого - это пламя 7-го энергоцентра божественной энергии), необходимо размышлять (то, что вы называете медитацией) о вопросе «*Кто я такой?*».

Необходима самая простейшая медитация, когда человек, сидя в одиночестве и тишине закрытыми глазами (чтобы не отвлекали внешние предметы), начинает себя спрашивать: «*Кто я?*», начинает концентрировать свое внимание на то, чем он не является. То есть сначала он себя спрашивает:

«Я - это рука? Я - это нога? Я - это живот?».

То есть называет части тела. Потом к нему приходит понимание, что это не он, что это его инструмент. Потом он себя спрашивает:

«А где я тогда нахожусь?»

И у него само собой сознание концентрируется на том, что он находится в голове, в области головы. Ну и дальше он спрашивает:

«Значит, я - голова?»

Дальше он пошевелит ею (на физическом уровне), и спросит:

«Это сейчас я шевелюсь или я шевелю головой?»

Вот такие самые простейшие вопросы себе задавать, пока он не осознает, что он не голова, что он вообще не физическое тело. Дальше он начнет себя спрашивать:

«А что я тогда? Я - мысль? А какая я мысль? Мысль, которой я думаю - это я и есть?»

И тогда он поймет, что он и не мысль, что он - ядро, из которого мысль и исходит. Пусть он сосредоточится на этом ядре, и тогда все мысли уйдут, и, возможно, будет переживание Света. Это и есть простейшая практика.

Общение с Высшим Я - это одна из форм. Выход к высшему Я - это скорее для «продолжающих», для тех, кто занимается этим какое-то время и чувствует в себе Высшее Я. Когда происходит самостоятельное общение с ним. А описанная мной практика скорее для тех, кто ещё не знает, что это такое.

Сен-Жермен - куратор и исследователь планет, не вошедших в Межзвёздный союз, планета Дисару.

Февраль, 2020 г.

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»
https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg_